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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 62 
 
DATUM: oktobra 2015. 
 
KLIJENT: 41 godinu stara levoruka žena 
(Ovo nije klijentkinja, već analiza simptoma kožnog osipa 
moje supruge Annamarie, koja ilustruje GNM 
perspektivu ) 
 
Subjektivne tegobe: Kožni osip na unutrašnjoj strani (pregibu) njene leve podlaktice, koji se 
pojavio dok smo čistili prostoriju na klinici posle GNM prezentacije uživo.  
 
Zapažanje: Osip je prvi put primećen kad je Annamaria osetila svrab na unutrašnjoj strani levog lakta. 
Osip je bio crven i topao na dodir, i ograničen samo na to područje. 
 
Pogoñeni orgni: Epidermis (spoljašnja koža) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (senzorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Epidermis je povezan sa konfliktom razdvajanja, koji se doživljava kao „želim 
da se razdvojim” ili „strah od razdvajanja”. U ovom Biološkom Specijalnom Programu dolazi do 
ulceracije pogoñenog dela kože u fazi aktivnosti konflikta i restauracije tkiva u fazi isceljenja što se 
manifestuje svrabom, povećanom osetljivošću i osipom. Unutrašnja strana leve podlaktice ukazuje na 
„ne želim razdvajanje” ili „strah od razdvajanja” od partnera (zato što je ona biološki levoruka). 
Mora da je nedavno ušla u fazu isceljenja, jer prethodno nikad nije imala osip u tom području. 
 
GNM shvatanje: Annamaria i ja smo začas našli konflikt koji joj je napravio simptome. Ranije tog 
popodneva (oko 90 minuta pre nego što se osip pojavio), držao sam prezentaciju na klinici. Prezentaciju 
je prekinula galama i vikanje koje je dopiralo sa recepcije. Kad sam prekinuo prezentaciju da bih proverio 
šta se dešava, video sam Annamariu kako priča sa starijim gospodinom koji joj je mahao svojim štapom 
ispred nosa. Gospodin je bio strašno ljut i iznerviran jer Annamaria nije htela da mu da ključeve od 
njegovog automobila. On je vikao da hoće svoje ključeve kako bi otišao kući. Pokušao sam da ga 
smirim, dok je Annamaria telefonom razgovarala sa policijom.  
 
Gospodin je očigledno bio izgubljen i zbunjen i ušao je na kliniku tražeći pomoć. Nije bio siguran kuda 
treba da ide, pa je mojoj ženi dao ključeve da mu pomogne da pronañe svoj automobil na parkingu. 
Annamaria je bila veoma zabrinuta zbog njegove konfuzije, pošto nije umeo da kaže gde živi i kako je 
završio u toj zgradi. Procenila je da on nije u stanju da vozi, i odlučila da mu ne dozvoli da uñe u auto, 
iako su ga napokon pronašli. Nazvala je njegovu ženu, koja je rekla da niko nije u mogućnosti da doñe 
po njega. Tada je Annamaria odlučila da pozove policiju, da ga oni otprate kući. Tokom tog razgovora je 
gospodin pao u vatru i naljutio se, i tražio da mu vrati ključeve da bi mogao da ode (njen DHS). Morali 
smo da ga smirujemo, jer je pretio da će nas udariti štapom ako mu ne vratimo ključeve. Policija je došla 
posle nekoliko minuta, Annamaria je počela da ih obaveštava o tome šta se dogodilo, a ja sam mogao 
da se vratim svojoj prezentaciji. 
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Ironično, na prezentaciji sam rekao da bi ovaj dogañaj mogao da bude DHS koji može da dovede do 
simptoma kad se reši. Otprilike devedeset minuta kasnije, dok smo čistili prostoriju, Annamaria je 
razrešila konflikt i pojavio se simptom. Zanimljivo je da se osip pojavio na unutrašnjosti njenog levog 
lakta („ne želim da se razdvojim”), a ne na spoljašnjoj (što znači „hoću da se razdvojim” ili „beži od 
mene”). Kad smo diskutovali o Biološkom Specijalnom Programu i o tome kako je njena psiha 
protumačila ovaj neočekivani dogañaj, Annamaria je priznala da je bila mnogo zabrinuta za gospodina, i 
da joj je prioritet bio da mu ne dozvoli da ode. Kaže da je želela da „se zakači za njega” dok policija ne 
doñe, jer je bila zabrinuta i za njegovu bezbednost, i za bezbednost drugih ako pokuša da ode kući sam. 
 
Rezultati: Nakon što je postala svesna veze izmeñu njenog iznenadnog osipa i rešenja incidenta sa 
starim gospodinom, osip je potpuno nestao za manje od sat vremena. Od tog dogañaja, Annamaria više 
nije imala osip po koži. Ovo je još jedan divan primer kako poznavanje GNM pruža mogućnost da 
posmatramo odvijanje Značajnih Bioloških Programa u svakodnevnom životu, bez ikakve panike i 
straha. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                       
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


